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ΘΕΜΑ: Αντικατάσταση μελών του Διοικητικού Συμβουλίου του Νομικού Προσώπου 
"Σχολική Επιτροπή μονάδων Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Δήμου Λαρισαίων". 

 
Στη Λάρισα, σήμερα 29η του μηνός Σεπτεμβρίου, του έτους 2020, ημέρα Τρίτη και ώρα 

19.30 μ.μ. το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Λαρισαίων συνήλθε σε ΔΙΑ ΤΗΛΕΔΙΑΣΚΕΨΗΣ 
συνεδρίαση, ύστερα από τη με αρ. πρωτ. 38668/25-09-2020 πρόσκληση του Προέδρου αυτού, η 
οποία έγινε κατά τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ Α' 87), όπως αυτό 
τροποποιήθηκε και ισχύει και της με αρ. 163/29-05-2020 εγκυκλίου του ΥΠΕΣ. 

 
Ήταν δε παρόντες από τα μέλη του οι κ.κ: 1) Δεληγιάννης Δημήτριος, ως Πρόεδρος, 2) 

Αδαμόπουλος Αθανάσιος, 3) Αλεξούλης Ιωάννης, 4) Αναστασίου Μιχαήλ, 5) Ανδριτσόπουλος 
Ανδρέας 6) Απρίλη Αγορίτσα, 7) Αργυρόπουλος Κωνσταντίνος, 8) Βαϊούλης Κωνσταντίνος, 9) 
Βλαχούλης Κωνσταντίνος, 10) Βούλγαρης Σωτήριος, 11) Γεωργάκης Δημήτριος 12) 
Γιαννακόπουλος Κοσμάς, 13) Δαούλας Θωμάς, 14) Διαμάντος Κωνσταντίνος, 15) Δρυστέλλας 
Αθανάσιος, 16) Ζαούτσος Γεώργιος, 17) Καλαμπαλίκης Κωνσταντίνος, 18) Καλτσάς Νικόλαος, 
19) Καραλαριώτου Ειρήνη, 20) Καφφές Θεόδωρος, 21) Κρίκης Πέτρος, 22) Λώλος Αχιλλέας, 23) 
Μαβίδης Δημήτριος, 24) Μόρας Ευάγγελος, 25) Μπουσμπούκης Ιωάννης, 26) Νασιώκας 
Παναγιώτης, 27) Νταής Παναγιώτης, 28) Ξηρομερίτης Μάριος, 29) Ξυνοπούλου Ελένη – Μαρίνα, 
30) Παναγιώτου Ιωάννης, 31) Παπαδούλης Γεώργιος, 32) Παπαπαρίσης Απόστολος, 33) 
Παπαποστόλου Δημήτριος, 34) Πράπας Αντώνιος, 35) Ρεβήσιος Κωνσταντίνος, 36) Σάπκας 
Παναγιώτης, 37) Σούλτης Γεώργιος, 38) Σταυροθεόδωρος Αχιλλέας, 39) Τάχος Δημήτριος, 40) 
Τζατζάκης Φώτιος, 41) Τσακίρης Μιχαήλ και 42) Τσιλιμίγκας Χρήστος. 

 
και δεν προσήλθαν οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.: 1) Γαμβρούλας Νικόλαος, 2) Γούλας 

Παναγιώτης, 3) Καμηλαράκη – Σαμαρά Μαρία, 4) Κυριτσάκας Βάιος, 5) Μαμάκος Αθανάσιος, 6) 
Παπαδημητρίου Βασίλειος και 7) Τερζούδης Χρήστος. 

 
Το Δημοτικό Συμβούλιο, αφού βρέθηκε σε νόμιμη απαρτία (σε σύνολο αριθμού συμβούλων 

49 παρευρίσκονταν οι 42, αποτελούντες την απόλυτη πλειοψηφία αυτού, άρθρο 96 παράγραφος 2 
του ΔΚΚ (Ν. 3463/8-6-2006), δηλαδή τον αμέσως μεγαλύτερο ακέραιο του μισού του νομίμου 
αριθμού των μελών του Συμβουλίου), εισέρχεται στη συζήτηση των θεμάτων παρόντος του 
Δημάρχου κ. Απόστολου Καλογιάννη. 
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Κατά τη συζήτηση του θέματος απουσίαζαν οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ. Δρυστέλλας 
Αθανάσιος, Μόρας Ευάγγελος, Ξηρομερίτης Μάριος, Γεωργάκης Δημήτριος, Παναγιώτου 
Ιωάννης, Παπαδούλης Γεώργιος και Βαϊούλης Κωνσταντίνος. 

Το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Λαρισαίων μετά από συζήτηση σχετικά με το θέμα: 
Αντικατάσταση μελών του Διοικητικού Συμβουλίου του Νομικού Προσώπου "Σχολική Επιτροπή 
μονάδων Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Δήμου Λαρισαίων" και αφού έλαβε υπόψη: 

1. Το άρθρο 65 του Ν.3852/2010 όπως τροποποιήθηκε και ισχύει. 
2. Τη με αριθμ.562/2019 Α.Δ.Σ. με θέμα: Ορισμός Διοικητικού Συμβουλίου του Νομικού 

Προσώπου «Σχολική Επιτροπή μονάδων Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Δήμου 
Λαρισαίων»  

3. Τη με αριθμ. 2/2020 Α.Δ.Σ. με θέμα:  Αντικατάσταση μελών του Διοικητικού 
Συμβουλίου του Νομικού Προσώπου «Σχολική Επιτροπή μονάδων Δευτεροβάθμιας 
Εκπαίδευσης Δήμου Λαρισαίων». 

4. Τη με αριθμ. πρωτ. 183/24-09-2020 εισήγηση της Σχολικής Επιτροπής Μονάδων 
Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης, η οποία έχει ως εξής:  

Σας διαβιβάζουμε το με υπ' αριθμ. πρωτ. 20474/21-9-2020 309/2019 έγγραφο της 
Διεύθυνσης Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Λάρισας, Τμήμα Γ Προσωπικού που προτείνει τα 
τακτικά και αναπληρωματικά μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου της Σχολικής Επιτροπής 
Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Δήμου Λαρισαίων.  

Παρακαλούμε για τις δικές σας ενέργειες. 
5. Το με αριθμ. πρωτ. 20474/21-09-2020 έγγραφο της Δ/νσης Β/θμιας Εκπαίδευσης 

Λάρισας, Τμήμα Γ΄ Προσωπικού, το οποίο έχει ως εξής: 
Σχετ: Την με αρ. 63967/13-09-2019 (β '3537 /20-9-2019)γ.Α. του Υπουργείου Εσωτερικών  

Έχοντας υπόψη την ανωτέρω σχετική απόφαση και προκειμένου να συγκροτηθεί η σχολική επιτροπή 
του Δήμου Λαρισαίων σας γνωστοποιούμε τα στοιχεία των Διευθυντών σχολικών μονάδων, που 
προτείνονται ως τακτικά και αναπληρωματικά μέλη της εν λόγω επιτροπής, ως εξής:  
 
Τακτικά ιιέλη  
-Δεληζώνα Ζωή Διευθύντρια του 5ου Γυμνασίου Λάρισας  
-Μπασδαβάνος Μαργαρίτης Διευθυντής του 4ου ΕΠΑΛ Λάρισας 

Αναπληρωματικά Μέλη  
-Γκαραγκούνη Αργυρώ Διευθύντρια του 14ου Γυμνασίου Λάρισας  
-Γιαννόπουλος Βασίλειος Διευθυντής του 15ου Γυμνασίου Λάρισας  

Παρακαλούμε για τις δικές σας ενέργειες.  
 
 
 

ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΟΜΟΦΩΝΑ 
 
Εγκρίνει την αντικατάσταση των Διευθυντών σχολικών μονάδων στο Διοικητικό 

Συμβούλιο του Νομικού Προσώπου «Σχολική Επιτροπή μονάδων Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης 
Δήμου Λαρισαίων» και συγκεκριμένα, των τακτικών μελών κ. Αργυρακούλη Ευθυμίας και 
Λίταινα Σύρμως από τους κ. Δεληζώνα Ζωή και κ. Μπασδαβάνο Μαργαρίτη και των 
αναπληρωματικών μελών κ. Κουφογιάννη Παρασκευής και Δεληζώνα Ζωής από τους κ. 
Γκαραγκούνη Αργυρώ και κ. Γιαννόπουλο Βασίλειο ως οι αρχαιότεροι Διευθυντές των σχολικών 
μονάδων Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης. 
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Σελίδα 3 από 3 
 

Α. Ορίζει το Διοικητικό Συμβούλιο του Ν.Π. «Σχολική Επιτροπή μονάδων 
Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Δήμου Λαρισαίων» ως εξής: 

 
ΜΕΛΗ 

1 Ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Δαούλας Θωμάς αναπληρούμενος από το Δημοτικό Σύμβουλο κ. 
Βούλγαρη Σωτήριο. 

2 Ο κ. Γιαλαμάς Χριστόφορος, αναπληρούμενος από τον κ. Βλησαρούλη Αθανάσιο. 
3 Ο κ. Γουργιώτης Δημήτριος , αναπληρούμενος από την κα Γερασοπούλου Μαρία. 
4 Ο κ. Ιωαννίδης Δημήτριος , αναπληρούμενος από την κα Γιωτάκη Γεωργία. 
5 Ο κ. Αναγνωστόπουλος Σωτήριος , αναπληρούμενος από την κα Ντουλαβέρη Αριάδνη. 
6 Ο κ. Κανταρτζής Ευάγγελος, αναπληρούμενος από τον κ. Καρυώτη Θεόδωρο. 
7 Η κα Τζιότζιου Άννα, αναπληρούμενη από τον κ. Ζαφειρίου Αντώνιο. 
8 Ο κ. Λιόβας Δημήτριος , αναπληρούμενος από την κ. Μέρα Ιωάννα. 
9 Ο κ. Παζιάνας Γεώργιος αναπληρούμενος από τον κ. Παπαδούλη Γεώργιο. 
10 Ο κ. Αγορίτσας Χρήστος αναπληρούμενος από τον κ. Οικονόμου Ιωάννη. 
11 Η κα Κουτζεκλίδου Βασιλική αναπληρούμενη από τον κ. Μάτο Ευάγγελο. 
12 Η κα Δεληζώνα Ζωή και ο κ Μπασδαβάνος Μαργαρίτης ως οι αρχαιότεροι Διευθυντές των 

σχολικών μονάδων Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης, αναπληρούμενοι από τους κα 
Γκαραγκούνη Αργυρώ και κ. Γιαννόπουλο Βασίλειο. 

13 Ο κ. Καρπέτας Γεώργιος ως εκπρόσωπος της Ένωσης Γονέων & Κηδεμόνων Νομού 
Λάρισας , αναπληρούμενος από την κα  Μπαρμπούτη Μαρία . 

14 Ένας εκπρόσωπος των μαθητικών κοινοτήτων της Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης με τον 
αναπληρωτή του. 

 
Β. ΕΚΛΕΓΟΝΤΑΙ 
 
Πρόεδρος ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Δαούλας Θωμάς και Αντιπρόεδρος ο Δημοτικός 

Σύμβουλος κ. Βούλγαρης Σωτήριος. 
 

Γ. Η θητεία του Διοικητικού Συμβουλίου ακολουθεί τη θητεία του Δημοτικού Συμβουλίου και 
λήγει το αργότερο τρείς μήνες μετά την εγκατάσταση του νέου δημοτικού συμβουλίου (άρθρο 255 
του Ν. 3463/06 όπως τροποποιήθηκε και ισχύει). 

Τα μέλη του μπορούν να αντικατασταθούν κατά τη διάρκεια της θητείας τους, με απόφαση 
Δημοτικού Συμβουλίου για σοβαρό λόγο που ανάγεται στην άσκηση των καθηκόντων τους. Τον 
Πρόεδρο του διοικητικού συμβουλίου σε περίπτωση απουσίας ή κωλύματος αναπληρώνει ο 
Αντιπρόεδρος. Το Νομικό Πρόσωπο εκπροσωπείται στα δικαστήρια και σε κάθε δημόσια αρχή από 
τον Πρόεδρο του διοικητικού συμβουλίου και όταν αυτός κωλύεται ή απουσιάζει από τον 
αντιπρόεδρο. 

 
 
Το παρόν συντάχθηκε αναγνώσθηκε και αφού βεβαιώθηκε υπογράφεται όπως παρακάτω. 
 

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 
 
          Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ    Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ   ΤΑ ΜΕΛΗ 
 
 
ΔΕΛΗΓΙΑΝΝΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ      ΝΑΣΙΩΚΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 
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